



中国科学院理论物理研究所

Institute of Theoretical Physics, Chinese Academy of Sciences

## 感谢信

贵州大学:

热烈祝贺第十三届海峡两岸生物学启发的理论科学问题研讨会在贵阳成功举办!

“海峡两岸生物学启发的理论科学问题研讨会”是由中国科学院理论物理所郝柏林院士与台湾中央大学李弘谦教授共同促成，首届研讨会于1998年在台湾中央大学成功举办，之后每两年一届交替在两岸举办。研讨会旨在吸引海峡两岸来自不同学科的学者就生物学相关的理论科学问题进行交流，促进与生命科学相关的交叉学科在两岸的发展，增进两岸学者之间的团结合作。历经十二届，该系列研讨会已经成为海峡两岸学术交流的一个重要平台、理论生物物理及统计物理交流的盛会。

第十三届海峡两岸生物学启发的理论科学问题研讨会由贵州大学、贵州省物理学会承办，并于2024年8月3日胜利闭幕。**此次研讨会成效显著：一是此次研讨会受到广泛关注。**国务院台湾事务办公室、中国科学院国际合作局、贵州省台办、贵州省教育厅等单位给予指导，科学网、中新网等多家新闻单位给予报道；**二是此次研讨会内容丰富。**会议期间举办了纪念郝柏林院士诞辰90周年暨郝柏林院士学术思想研讨会及2024年教育部对台交流项目，组织台湾代表、海外代表及部分大陆代表参访“五百米口径



# 中国科学院理论物理研究所

Institute of Theoretical Physics, Chinese Academy of Sciences

射电天文望远镜"和南仁东纪念馆;三是此次研讨会参会人数、单位、报告数目均达到历届之最。海峡两岸、海外 94 所高校、科研单位近 220 名代表齐聚一堂,其中台湾代表 23 人,海外代表 6 人,大会、分会报告数目多达 96 个,充分展现了海峡两岸在相关学科领域的蓬勃发展态势。

在短短 2 天的会期内,圆满地完成了各项既定会议内容,得益于贵州大学港澳台事务办公室、贵州大学物理学院的大力支持,刘艳辉教授及其团队前期的有序组织、辛苦付出。中国科学院理论物理研究所作为研讨会主办方向贵州大学表示衷心的感谢及祝贺。

大会主席:

欧阳钟灿

战略发展委员会主任:

签字:

中国科学院理论物理研究所

2024 年 8 月 8 日